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Egyesületünk idén ünnepli 25. éves,
jubileumi születésnapját. 
Fennállása óta folyamatosan fejlődik,
működésével elsősorban a XIII. kerületi
gyermekek számára nyújt sportolási
lehetőséget, a lehető legmagasabb szinten.
Jelenleg több, mint 600 utánpótlás korú
sportolóval foglalkozunk. 
Négy szakosztályunkban - kajak-kenu,
kézilabda, labdarúgás, vízilabda - folyó
utánpótlás-nevelő munkát az Országos
Sportági Szakszövetségek is elismerik, de
ami még nagyobb öröm és siker számunkra,
hogy a gyermekeken látjuk: szeretnek
hozzánk járni.
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SZAKOSZTÁLYOK

KÉZILABDA SZAKOSZTÁLY LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY VÍZILABDA SZAKOSZTÁLY
Óvodás kortól serdülő korig edzük és
versenyeztetjük kézilabdázóinkat, ezt
követően partneregyesületek felé
irányítjuk őket. Több országos és
nemzetközi versenyen bajnoki címet
szereztünk, korosztályos és felnőtt
válogatott játékosokat neveltünk. Az ASI
DSE Budapest egyik legeredményesebb
kézilabda utánpótlással foglalkozó
Egyesülete.

A szabadidő és a versenysportot
űzni vágyóknak egyaránt biztosítunk
edzéslehetőséget Labdarúgó
Szakosztályunkban. 
Óvodás kortól neveljük a
focistákat, olyan tehetségek
kezdték nálunk pályafutásukat,
mint a válogatott Yaakobishvili
testvérek. 

Az úszás oktatástól kezdve napi szinten
érzékenyítjük és fejlesztjük a vízilabdát
választó gyermekeket.
Országos Bajnokságokban és Budapesti
Bajnokságokban is versenyztetünk.
Szakembereink között olimpiai bajnokok is
megtalálhatóak, Fodor Rajmund és Kenéz
György napi szinten foglalkoznak a
gyermekekkel.
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MIRE FORDÍTJUK A TÁMOGATÁST?
Látvány-csapatsportágainknál a megpályázott és beérkezett összegeket a

2025-2026. évi működési költségekre fordítanánk
 terem, pálya és uszoda bérleti díjak, szakemberek bérköltségei, bajnokságra

való utazási költségek, valamint edzőtáborokban és tornákon való részvételre.
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AZ UTÁNPÓTLÁS KIEMELT SZEREPE
Fő profilunk az utánpótlás-nevelés, azonban a vízilabda és
kézilabda szakosztályoknál felnőtt csapatok is
megtalálhatóak. Ezen csapatok költségeit eddig és ezután
sem kívánjuk TAO terhére elszámolni.
Fontos kiemelni, hogy erre egy ekkora Egyesületnél
lehetőség sincsen, hiszen a pályázható összegek sokszor az
utánpótlás-nevelés kiadásait sem fedezik. 

A hátrányos helyzetű gyermekek számára tagdíj
mentességet biztosít az Egyesület, valamint ha bármilyen
szülőket, családokat terhelő egyéb hozzájárulást kell fizetni,
azt ezektől a sportolóktól az Angyalföldi Sportiskola és DSE
átvállalja. Hiszünk abban, hogy a sport összeköt és
közösséget teremt, így mindenki lehetőséget kap nálunk. 

ESÉLYEGYENLŐSÉG ÉS TÁMOGATÁS
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SZPONZORÁCIÓS LEHETŐSÉGEK
Egyesület buszain megjelenési
lehetőség

Honlap és közösségi média felületek
használata

Logó elhelyezése a sportolók mezén



Várjuk azon cégek jelentkezését, amelyek társasági adó felajánlásukkal támogatnák a
25 éves Angyalföldi Sportiskola és Diáksport Egyesület utánpótlás-nevelő munkáját,
az alábbi elérhetőségek egyikén:

+36/20-256-8265

ASI@ASIDSE.HU

WWW.ASIDSE.HU



“A sport összeköt és közösséget teremt!”
Köszönöm megtisztelő figyelmét!

Alberti Luca
ügyvezető elnök


